[bookmark: _Hlk40173861]8. třída:   Prostuduj učební látku v učebnici na str. 119-139 a opiš přesně větu, která následuje po níže uvedené větě a napiš , na které stránce se o události píše:
1.) … Prohra natolik otřásla postavením císaře Františka Josefa, že musel přistoupit na rakousko-uherské vyrovnání…
2.) … Srbsko bylo přesto ochotno přistoupit na všechny podmínky, kromě jednoho jediného bodu. …
3.) … Začalo docházet ke vzpourám a revolucím. …
4.) … V roce 1915 odešel za Masarykem do emigrace také Edvard Beneš.
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